

УДК 338.22:339.9

ПЕРЕДУМОВИ РЕГУЛЮВАННЯ БІЗНЕС-ДІЯЛЬНОСТІ В ОФШОРНИХ ЗОНАХ

Храмов К.К., студент

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Офшор – це один з найвідоміших і найефективніших методів «планування» податків або їх «оптимізації». Часто однією з умов для того, щоб вважати компанію офшорною, є відсутність у неї господарської діяльності в межах країни реєстрації. Термін «офшор» відомий з 1950-х років, та почав своє поширення зі США. Мова йшла про фінансову організацію, що перемістила свою діяльність на територію зі сприятливим податковим кліматом. Тобто поряд з можливістю анонімного керування, офшорна компанія має невелике або взагалі немає податкового навантаження.

Основним негативним фактором є те, що значна частка активів української економіки зареєстрована в офшорах, тим самим виведена з під контролю держави і керується третіми особами. Саме через анонімність, компанії (не тільки вітчизняні) реєструються в офшорних юрисдикціях.

По-перше, зрозуміло, що стратегічні активи України, перебуваючи в такій формі управління та в такій формі реєстрації, природньо, не можуть служити на благо державі. По-друге, офшорна юрисдикція дає можливість компаніям, зареєстрованим в офшорі отримувати міжнародні кредитні ресурси за низькою податковою ставкою. Все це призводить до того, що українська промисловість починає залежати від іноземних кредитних ресурсів, а це в свою чергу, серйозний удар по державному суверенітету.

На сьогоднішній день активно здійснюється боротьба з офшорами. Яку найбільш активно проваджують Великобританія, Франція, Німеччина і США. Ще 8 років тому в ЄС було прийнято рішення про створення Eurofisc – громадської системи по боротьбі з ухиленням від сплати податків. Головною функцією якої є інформаційний обмін, тобто члени ЄС отримують дані про можливі схеми ухилення від сплати податків [1].

Відповідно до вищенаведеного вважаємо, що офшор, як економічне явище, повинен бути законодавчо врегульованим, та існувати в чіткому алгоритмі взаємопов'язаних дій вітчизняних та іноземних фінансових структур. Але, маючи реальний досвід меркантильних прагнень українських бізнес компаній до ухилення від оподаткування та збільшення прибутків, врегулювання бізнес діяльності в офшорних зонах викликає стурбованість, та має отримати більше уваги держави.

Список літератури

1. Международная борьба с офшорами [Електронний ресурс] / П. Зеленый, Д. Селезнев Международная борьба с офшорами – Режим доступа до ресурсу: <http://www.mirec.ru/2014-04/mezhdunarodnaya-borba-s-ofshorami>